День рождения Пионерской организации

В преддверии 100-летия со дня образования Пионерской организации 19 мая 2022 года в старше-подготовительной группе «Солнечные лучики» была организована игра-беседа «Пионерия – как это было».



Дети узнали, кто такие пионеры. Воспитатель рассказала, что в школьные годы тоже была пионеркой. Дети с интересом слушали рассказ о том, что в пионеры принимали детей с отличными успехами в учебе и хорошим поведением, о клятве пионеров, о пионерских слетах и лагерях, о соревнованиях между пионерскими отрядами, о сборах макулатуры и металлолома.



Также ребята познакомились с главными атрибутами каждого пионера: пионерским галстуком, значком, горном, барабаном. Слушали главную пионерскую песню «Взвейтесь

кострами, синие ночи!», читали стихотворение С.Михалкова «Мой друг», посвященное всем пионерам Советского Союза.



В заключение дети получили «домашнее задание»: расспросить у родителей, бабушек и дедушек, были ли они пионерами, и какие интересные занятия были у пионеров в их время.

Надеемся, что эти знания об истории своей страны пригодятся детям во взрослой жизни, ведь, как известно, без прошлого нет будущего!

